



## ZMLUVA O ZRIADENÍ KONTAKTNÉHO BODU VÝSKUMNO-VÝVOJOVÉHO CENTRA INOVAL

### Identifikácia zmluvných strán:

#### Ústav materiálov a mechaniky strojov SAV

so sídlom: Račianska 75, 831 02 Bratislava – Nové mesto, SR

IČO: 00490750, DIČ: 2020798835

zriadený Uznesením Predsedníctva Slovenskej akadémie vied č. 471 z 23.9.1980

organizácia je zapísaná v Registri organizácií Štatistického úradu SR

Menom ktorej koná: Dr.Ing. František Simančík – riaditeľ ústavu

(ďalej len „zmluvná strana 1, resp. ÚMMS SAV“)

a

#### Mikromat, spol. s r.o.

so sídlom: Pod Strážami 3, 960 01, Zvolen

IČO: 36025887, DIČ: 2020067412

(ďalej len „zmluvná strana 2“)

(spolu ďalej ako „Zmluvné strany“)

### Článok I Predmet dohody

Zmluvné strany sa dohodli na zriadení Kontaktného bodu výskumno-vývojového centra INOVAL, v ktorom budú poskytované a zverejňované základné informácie o činnosti a výskumno-vývojových možnostiach centra a ktorý bude súčasne poskytovať priestor pre konkretizáciu potenciálneho záujmu o spoluprácu interných zamestnancov zmluvnej strany 2, resp. jej potenciálnych zákazníkov s centrom INOVAL.

### Článok II Identifikácia miesta kontaktného bodu

Kontaktný bod výskumno-vývojového centra INOVAL je zriadený v mieste sídla Zmluvnej strany 2.

Zo strany Mikromat, spol. s r.o. je určená zodpovedná osoba, ktorá bude zabezpečovať činnosť Kontaktného bodu a bude komunikovať s odborným personálom centra INOVAL za účelom zabezpečenia jeho technického, organizačného a administratívneho fungovania.

Kontaktný bod je v mieste zriadenia označený informačnou tabuľou, ktorú poskytol Ústav materiálov a mechaniky strojov SAV.

*Identifikácia miesta Kontaktného bodu a zodpovednej kontaktnej osoby:*

Meno	Pavol Jančo	Titul	Ing.		
Názov firmy	Mikromat, spol. s r.o.	Pozícia	konateľ		
Adresa / číslo kancelárie	Pod Strážami 3 / 11	Mesto	Zvolen		
Kraj	Banskobystrický	PSC	960 01		
Štát	SR	Tel.	0905858634	Fax	+421455326027
E-mail	janco@mikromat.sk	Web	www.mikromat.sk		
IČO	36025887	DIČ	2020067412		



### **Článok III** **Úlohy Kontaktného bodu**

Kontaktný bod v rámci svojej pôsobnosti :

- zabezpečuje a sprostredkuje kontakt medzi centrom INOVAL a potenciálnymi záujemcami o spoluprácu z radov zamestnancov, resp. partnerov alebo zákazníkov zmluvnej strany 2,
- zabezpečuje informovanosť o činnosti, dostupnom zariadení, potenciáli, výsledkoch činnosti centra INOVAL,
- zabezpečuje zber dát a údajov od interných, resp. externých záujemcov o spoluprácu prostredníctvom dotazníka centra INOVAL,
- v spolupráci s pracovníkmi ÚMMS SAV poskytuje poradenstvo potenciálnym záujemcom v oblasti možnosti výskumu , vývoja a inovácií výrobkov z hliníka a jeho zliatin, v oblasti všeobecnej strojárenskej výroby a opracovania strojárenských produktov,
- v spolupráci s ÚMMS SAV vyhľadáva vhodných partnerov pre transfer technológií a know-how a podporuje vytváranie platformy pre vzájomnú spoluprácu medzi spoločnosťami, ktoré sa snažia o inováciu technologického procesu, produktov, ako i rozvoj vzájomných technologických partnerstiev,
- v spolupráci s ÚMMS SAV sprostredkováva a podieľa sa na prenose výsledkov výskumno-vývojových aktivít do priemyselnej oblasti, najmä pre malé a stredné podniky.

### **Článok IV** **Úlohy ÚMMS SAV**

ÚMMS SAV prostredníctvom svojho výskumno vývojového centra INOVAL zabezpečuje funkciu kontaktného bodu:

- poskytnutím informačných, propagačných a prieskumových materiálov do miesta Kontaktného bodu, poskytnutie materiálov na označenie Kontaktného bodu,
- poskytnutím konzultačnej a poradenskej činnosti osobám, ktoré zabezpečujú činnosť Kontaktného bodu v mieste existencie Kontaktného bodu,
- zabezpečením informovanosti kontaktných osôb o technických, technologických a výskumno-vývojových možnostiach centra Inoval a možnostiach komunikácie s centrom INOVAL,
- pravidelným (minimálne 1x za rok) organizovaním seminárov pre kontaktné osoby a iné externé prostredie zamerané na možnosti centra INOVAL a možné formy spolupráce s priemyselnými podnikmi,
- zverejnením zoznamu kontaktných bodov na webovej stránke výskumno-vývojového centra INOVAL, aby mohol záujemca nájsť vhodný kontaktný bod v jeho blízkosti.

### **Článok V** **Náklady na činnosť kontaktného bodu**

Zmluvné strany sa dohodli, že ÚMMS SAV bude všetky potrebné podklady a informačné materiály potrebné pre fungovanie kontaktného bodu poskytovať Kontaktnému bodu bezplatne.

Zmluvná strana 2, zabezpečujúca činnosť Kontaktného bodu, si nebude nárokovať od ÚMMS SAV náhradu prevádzkových výdavkov spojených s výkonom činnosti Kontaktného bodu. Prípadná kompenzácia výdavkov Kontaktného bodu zo strany ÚMMS SAV je možná len na základe predchádzajúcej osobitnej písomnej dohody medzi Zmluvnými stranami.





## Článok VI

### Doba trvania kontaktného bodu a podmienky výpovede zmluvy

Kontaktný bod sa zriaďuje na dobu neurčitú.

Obe Zmluvné strany môžu túto Zmluvu vypovedať a Kontaktný bod zrušiť len na základe predchádzajúcej písomnej výpovede adresovanej na adresu druhej Zmluvnej strany bez udania dôvodu s výpovednou lehotou 1 (jeden) mesiac.

Výpovedná lehota začne plynúť dňom nasledujúcim odo dňa doručenia písomnej výpovede druhej Zmluvnej strane.

## Článok VII

### Záverečné ustanovenia

Akékolvek zmeny a doplnky tejto Zmluvy budú Zmluvné strany riešiť formou písomných očíslovaných dodatkov, ktoré sa po obojstrannom súhlasnom podpise oprávnených Zmluvných strán stanú neoddeliteľnou súčasťou tejto Zmluvy.

Žiadne práva alebo povinnosti vyplývajúce zo Zmluvy nie je možné postúpiť na tretiu osobu bez písomného súhlasu druhej Zmluvnej strany.

Práva a povinnosti Zmluvných strán výslovne neupravené touto Zmluvou sa riadia ustanoveniami Obchodného zákonníka č. 513/1991 Zb. v znení neskorších predpisov a ostatných všeobecne záväzných právnych predpisov platných v SR.

Prípadné spory a nedorozumenia, ktoré vzniknú zo Zmluvy, sa budú Zmluvné strany snažiť riešiť predovšetkým formou dohody, ktorá musí mať písomnú formu.

Táto Zmluva je vyhotovená v 2 (dvoch) rovnopisoch, z ktorých po jej podpísaní oprávneným zástupcom Zmluvnej strany, dostane každá zo Zmluvných strán po 1 (jednom) vyhotovení.

Zmluva nadobúda platnosť dňom jej podpisu oboma Zmluvnými stranami a účinnosť dňom nasledujúcim po dni jej zverejnenia na webovom sídle ÚMMS SAV v zmysle príslušných ustanovení Zákona č. 211/2000 o slobodnom prístupe k informáciám v znení neskorších predpisov. ÚMMS SAV zabezpečí zverejnenie Zmluvy na svojom webovom sídle do piatich kalendárnych dní odo dňa jej podpisu oboma Zmluvnými stranami.

Zmluvné strany prehlasujú, že sa so Zmluvou oboznámili, s jej obsahom súhlasia, na znak čoho pripájajú podpisy svojich oprávnených zástupcov.

V Bratislave, 1.12.2011

Vo Zvolene, 1.12.2011

.....nú stranu 1:

Za Zmluvnú stranu 2:

Dr.  
riac.

.....čík

**MIKROMAT spol. s r.o.**  
Pod Strážami 3  
080 01 ZVOLEN  
IČO: 36 025 887  
IČ DPH: SK2020067412